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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway 
Western Fair 

 

Date     Vendredi 18 mars 2022 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Couvert (Temp. :11 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

71 

Total des paris 
mutuels 

$290, 355 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Jeff Minler Larry Hughes (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

 

Avis de résultat d’analyse positif confirmant un niveau quantitatif illégal de 

substances. 

2 mars 2022 – Course 6 – “Stonebridge Drama”, arrivé en 1re position. 

Étiquette #49 22061 008 

Dantrolene – Classe IV  

Entraîneur Jared Mann 

Nous avons discuté avec M. Jared ce soir. 

 

Paul MacKenzie a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 

22.23.03 (b) et la Directive en matière de politique No 3-2019, en menant le 

cheval, “Eataams Ellie”, dans la Course 5, le 14 mars. M. MacKenzie a fait une 
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action de poignet au-delà de ce qui est acceptable. Il s’est vu donc imposer une 

sanction pécuniaire de $300 et une suspension de conduite de 5 jours 

consécutifs, à être purgée du 21 au 25 mars (inclusivement). Il s’agit de sa 

deuxième infraction dans une année. Décision #1644412 

 

Courses :  

 

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête 
 

Le #3, “Magnolia Lane”, (Natasha Day), a fait un bris d’allure au départ et il a 

terminé la course en 2e position. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure 

de la CAJO n’a été signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/bBIhexAEa-Q  

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le # 3, “Movin To The Top”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(protège genoux) 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Enquête 
 

Le #4, “A La Mode Seelster”, (Ryan Desroche), est sorti dans le premier virage, 

poussant le #5, “Farmerwhosmydaddy”, (Travis Henry), à faire un bris d’allure. 

Aucun placement n’est requis. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/NpozXVzqeFQ  

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Enquête 
 

Le #2, “Top Of The Bar”, (George Ketros), a fait un bris d’allure avant le départ. 

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

https://youtu.be/bBIhexAEa-Q
https://youtu.be/NpozXVzqeFQ
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Réclamations 

 

Course 2 
 

“Zak To The Max” (1), pour $25,000, par le propriétaire-entraîneur Steve Coulter. 

 


